

2016年 1月 21日
星期四

今年我国将扩展失信联合惩戒领域

新华社北京1月20日电(记者姜琳)2016年,失信者的日子将更不好过。中国人民银行20日发布的社会信用体系建设部际联席会议消息显示,今年我国将扩展10个失信联合惩戒领域,实现守信联合激励的新突破。

社会信用体系建设部际联席会议由

央行、发展改革委等多部委一把手参加。最近召开的联席会议,对2016年我国社会信用体系建设做出了安排。会议明确,2016年要大力推进行政许可和行政处罚信息上网公示,抓好实现7天增量更新、6月底前公示存量、一年内实现系统整合等三个时间段的工作。

针对社会普遍关注的征信市场开放问题,会议称,今年要更好发挥社会征信机构作用,大力发展征信市场,鼓励包括民间资本在内的各类资本进入征信业,强化信用信息服务与产品的应用。

会议还提出,今年将加快实施统一社会信用代码制度,实现增量及时公开、

存量转换到位;加快全国信用信息共享平台建设,抓好上线、共享、更新、归集、开放、应用、延伸和推送各个环节;发挥“信用中国”网站作用,做好信用信息数据、行政许可和行政处罚信息、联合惩戒信息等“三个公示”;大力加强个人、政

务、电商、中小企业和农村等重点领域信

用建设;加强信息主体权益的保护和信

用宣传普及,提升国民信用水平等。

截至2015年末,我国金融信用信息基础数据库已收录企业2100万户,收录自然人8.8亿,多层次、全方位的征信市场逐步形成,社会信用体系建设取得了一系列突破性进展。

中组部划拨8020万元党费走访慰问生活困难党员和老党员

据新华社北京1月20日电 日前,经中央同意,中央组织部从代中央管理的党费中划拨8020万元给各省(自治区、直辖市)党委组织部和中央有关部门

(系统)党委(工委)组织部,并要求各级党委(工委)在组织部从代本级党委(工委)管理党费中配套相应额度,用于2016年元旦春节期间走访慰问生活困

难党员和老党员,重点是农村生活困难党员和老党员,城市下岗失业人员党员和老党员,灾区因灾致困、因灾致残的党员和抗灾救灾中因公牺牲党员的家属。



重庆反恐演练保春运

1月20日,武警重庆总队七支队特战队员在演练中快速出击。

当日,常年担负重庆市春运安保执勤的武警重庆总队七支队以实战环境为背景开展火车反劫持实兵实装对抗演练,内容包括现场封控、旅客疏散、隐蔽侦察、营救人质等,确保部队遇有紧急情况时能够迅速出动,高效处置。

新华社发(曹峰 摄)

广州市纪委公布查案“大数据”:

“一把手”占三成 国企占一半

新华社广州1月20日电(记者毛一竹、周颖)记者20日从广州市纪委监察局举行的新闻发布会上了解到,2015年广州市纪检监察机关查处党员干部违纪违法案件,全年立案数首次破千件。其中,涉及市管干部30件30人,30%为单位“一把手”,一半涉及国有企业。

广州市纪委新闻发言人蔡鹏浩介

绍,从案件的性质来看,涉及市管干部的30件案件,受贿有20件,占66.7%,主要是集中在利用职权直接插手或是干预土地批租、资金划拨、工程建设等以权谋私和权钱交易。

在这些案件中,“一把手”贪腐问题相对突出。如广州市从化区原书记黄河鸿、番禺区原区长楼旭连、广州广日集团原党委书记、董事长黄升伟、广

大数据告诉你:

哪里打车难,哪里通勤时间最长

新华社北京1月20日新媒体专电2015年,国内重点城市中哪座城市最难打车?滴滴出行联合多家研究机构20日发布的相关报告显示,全国2015年累计订单量大于100万的城市中,打车较难的城市有重庆、厦门、上海等。相比之下,北京打车似乎并没有那么难,难度指数排到了第十。

这份名为《中国智能出行2015大数据报告》基于滴滴出行平台全量数据,内容涵盖全国重点城市,集中反映

分钟,着实让不少人羡慕。

此外,关于乘客与司机的两组数据结果也颇有意思:在滴滴出行平台,2015年下订单最多的乘客共下了1297单,单日打车最多的乘客打了30次,而单笔消费最高的乘客一次消费了2135元。滴滴出行首席发展官李建华介绍,这名“土豪”是从山东打了专车去河北;与此同时,滴滴出行平台2015年单日里程最多的司机跑了504公里,单日接单最多的司机接了52单。

治国理政新实践 司法体制改革四项试点将在全国推开

年终岁尾,中央深改组第十九次会议做出一项重要决定,2016年在北京、天津等13个省区市和新疆生产建设兵团适时推开司法体制改革试点。这是第三批司法体制改革试点地方,也意味着改革试点将在全国推开。

由点到面,持续发力。2014年以来,中央深改组会议通过了33个司法改革文件,其中2015年就有22个,中央政法委、中央政法单位出台的司法改革文件数量已经达到了157件。

2014年6月,中央决定对司法体制改革中4项基础性、制度性措施开展第一批改革试点,上海、广州等6省市名列其中。通过一年多实践,现在这些省市实现了从“要我改”到“我要改”的转变。目前,上海、吉林、湖北、海南的司法体制改革已在全省推开。

2014年底,北京、上海、广州知识产权法院相继成立。2015年1月,最高法院

第一巡回法庭、第二巡回法庭分别在深圳和沈阳成立。这些都是在十八届四中全会后,根据改革试点政策建立的新型法院。

运行结果显示,2015年全年,第一巡回法庭受理案件898件,结案843件,法官人均结案数70件。审限内结案率、文书上网率均达到了100%。

据透露,关于司法责任制、法官检察官职务序列及配套工资制度、省以下地方法院检察院编制管理等方面改革意见出台后,中央政法委正在会同有关单位抓紧研究起草地方法院检察院内设机构改革、司法辅助人员职务序列和工资薪酬制度。今年还将推进法官法、检察官法、法院组织法、检察院组织法等有关法律修改,加强对各地改革试点的督导评估,确保四项改革措施落地。在推进四项改革的同时,其他改革举措也将统筹推进。

(据新华社北京1月20日电)

浙江特色小镇:一场创新发展的生动实践



这是杭州“梦想小镇互联网村”的主入口。

深冬萧瑟,但行走在浙江的特色小镇,记者感受到了喷涌的“双创”热情和无穷的变革精神。

梦想小镇、云栖小镇、丝绸小镇、青瓷小镇、诸暨袜艺小镇、海宁皮革时尚小镇……一个个各具特色的小镇如同漫天繁星,散落在浙江大地上。尽管它们的地域面积往往不到半个西湖大,但小空间承载着创新发展的大战略,践行着党中央治国理政的新理念。

认识新常态、适应新常态、引领新常态,党中央审时度势,作出了一系列重大战略部署。各地纷纷投身实践,按照创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,锐意改革、大胆创新,在提高发展质量和效益上迈出坚实步子。浙江特色小镇,就是其中的典型一例。

新华社记者 黄宗治 摄

重庆启用首个智能港口岸电系统



1月20日,经过一个多月的试运行后,重庆首个智能港口岸电系统在重庆朝天门港8号码头正式启用。按照测算,启用首个智能港口岸电系统的8号码头每年可替代柴油459吨,年减少碳排放量1480吨,减少燃油发电成本290余万元,具有良好的环保效益和经济效益。

**教育部:
严禁开展特殊类型招生的高校组织考前辅导**

新华社北京1月20日电 教育部办公厅近日印发的《关于做好2016年普通高等学校部分特殊类型招生工作的通知》指出,严禁开展特殊类型招生的高校、内设学院(系、部)及教务工组织或参与考前辅导、应试培训。

通知指出,各地或高校要与考评人员签订利益关系回避责任书,凡与考生之间有亲属关系、指导关系及其他利害关系的,考评人员须在考前主动报告并申请回避,一经发现瞒报情况者将按有关规定进行处理。要建立违规评委黑名单通报机制,违规评委将终身不得参与各省(区、市)和高校组织的特殊类型招生考试工作。

全国政协经济委员会原副主任杨刚受贿一审被判刑12年

据新华社北京1月20日电 北京市第三中级人民法院20日公开宣判全国政协经济委员会原副主任杨刚受贿案,认定被告人杨刚犯受贿罪,判处有期徒刑十二年,并处没收个人财产人民币一百万元。

法院经审理查明:被告人杨刚利用其职务上的便利,为他人在产品经销、获取开发项目、工作调动、职务升迁等方面提供帮助。2008年2月至2013年8月,杨刚直接或者通过其妻贾英、其子杨讴嘉非法收受他人给予的人民币1216.47万元、美元1.1万元及价值人民币155.7179万元的财物,共计折合人民币1379.2765万元。

北京市第三中级人民法院认为,被告人杨刚的行为已构成受贿罪。案发后,杨刚主动交代办案机关尚未掌握的大部分犯罪事实,具有坦白情节;积极退缴全部赃款赃物,认罪悔罪,对其可以轻处罚。遂依法作出上述判决。

教育部考试中心原党委书记刘军谊被“双开”

教育部网站20日消息,日前,经教育部党组批准,驻教育部纪检组对教育部考试中心原党委书记刘军谊严重违纪问题进行了立案审查。

经查,刘军谊严重违反廉洁纪律,利用职务便利为企业经营合作等方面为他人提供帮助,收受他人财物,其行为已构成严重违纪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《事业单位工作人员处分暂行规定》等有关规定,教育部决定给予刘军谊开除党籍、开除公职处分。

2015年11月16日,刘军谊因受贿罪被判处有期徒刑3年。(新华社北京1月20日电)

2016 第三届海南年货展

年货日夜购 欢喜过大年

1月28日-2月4日

海口世纪公园(世纪大桥下广场)

买年货 赏年俗 逛花街 品小吃

万份豪礼来就送!

这才是年味儿

展会咨询 66810075 | 13398907577

关注南海网微信 参与年货展抢好礼活动